MpunosoH«e ke 2
k [oroeopy apexasl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXWNOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Owkrapa NeswTana, 5
ApeHaaTop: -

Ofwan nnowage 3nakua; 90545

PacqetHan nnowags: 75

PacueT rofosch aMOpTHIaUMK ¢ AM = CE{N) = Ham
Facuet CG{n) : CGn) = {BOCCTAHOBWTENEHAA MHESHTARHAA CTOMMOCTE) / So

Caln) = 1154744 43/ 9054.8 = 5483.72
Am= 548372 0012 = 65.80

Facqar peHTHOR nnatsl ; Pn= CO0W) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - ko3thpHUHEHT KOMBOPTHOCTH
A= 12 - Gasonuid koadubuureHT
Kr= 2 = Ko3PHLHEHT MRaANCTHOEHUA
Pacuer CO(w) : CBM) = (ACACTRHTENEHAR HHBSHTAPHAA STOKMOCTL) [ So
Cofw) = 1007006 * 4379054 .8 = 5209.53
Pn= 5209631 *1.2*2= 1250287

ADEMIHAA NNATS 33 1 KB.M NNOWSAY, PACNONOMEHHON HA oTMeTke O u Boiwe Boa O

AQT=[{Am+ Hep + Pn} * Jeop ]/ 1000

A= 65.80 + 1536 + 12602.87 ) ° 264 11000 = ITEI63
Jrop = ZB4 - KOPPEETIRYWMA ko3tdrUHeHT
Hep = 1536 = HAKOMNEHWA HA KANUTANEHEIA PEMOHT

MAcEan S3peHAHEA NNATa 38 NOMEWEHHWS, PAChon. Ha aTi, 0 1 Bbiwe Gea )
Annifea non,) = A0 " S (Ge3 nageana)

Annjfioa nogeana) = 72363 75.00= 27927225

KeapransHesi nnates 8 BogweT (Gea HAC) + HOC (18%) :
NepeoiA nnatex : (25%) EDB1B.068 + 12567.25
Bropol nnarex ; {25%) GOB1B.06 + 12567.25
TpeTHi nnatem ; {25%) G5818.06 + 12567.25
YeTeepToIf nnates : (26%) 65818.06 + 12567.25

McnenvuTens | Mlantesa (ren, 35-35-78)
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MpunoscHae Ne 2
x [orgsopy apeHnk

PACYET APEHOHOMW NIMATHI 3A HEMWNOE NOMELEHWE

Mo appecy: Oukropa Neewrana, 5
ApeHgaTop: -

ObWan nNowans anaHua; 90548

PacucTHaa nnowaie: 359

Pacuet ronoech amopTHaauwu ; Am = CB{n) * Ham
Paguer CG{n}: CGin) = (20CCTaH0anTENEHAA WHEEHTEPHER CTOMMOCTE) / So

Caln) = 1154744 * 43700548 = 5483.72
A = SAB3T2T00N2= 65.50

Pacuat peHTHOA nnatel © Pn= CGW) * Kx * A *Kr

Kr= 1 - kOAPPUUMEHT KOMBOPTHOCTK
A= 1.2 = Bazopeld koadduyMeHT
Kr= 2 - KO3 EMUMEHT MPEAO0CTPOEHMA
Pacqer GO ; CO(M) = (aeficTBUTENEHEA MHEEHTAPHAA CTOMMOCTE) / S0
CoMm) = 1097006 * 43/ 5054.8 = 5209.53
Pn= 520895371 1.2 2= 12502.87

ApPeHAHaRA NNata 33 1 KB.M NNoWaa9, pacnonoseHHoR Ha oTeTke O W awie bes O
ADT = (Anm+Hep+Pn) " Jeop ] £ 1000

A= 6550 + 1536 + 12502.87 ) * 264 11000 = IT23.63
Jxop = Z64 - KOPPEKTURYRILMA KOIPPHMUHEHT
Hep = 1536 - HAXONNEHKWA HA KANWMTANEHEIA PEMAOHT

FACEaA ApEHAHEA NOATS 38 NOMELWEHHE, pacnan. Ha oTed. 0 ¥ obiwe Goa G :
AnnfGea noa.) = A01 75 (Ge3 noagana)

Ann(fes nogsana) = Jr2a.eart 35.90= 133678.32

KeapTansHeld nnates: s Goawet (Gea HOC) + HOC (18%):

MNepsksi nnares : (2535} 33419.58 + 6015.52
Bropod nnatex : {25%) 3341958 + 6015.52
Tperki nnares : {25%) 3341958 + 601552
Ueteepreni nnarem:  (25%) 33419.55 + £015.52

Wenansvtens : Nanresa (Ten, 35-35-78)



Mpunosenne M2 2
¥ [Jorosopy apeHas!

PACYET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWMNOE NOMEWEHWVE

Mo agpecy: Yarkoackorg, 2
ApsHparop: -

Q6LWan nnowaae 3aanda; 15703
PacueTHan nnawais: 11.5

Facuer rogosoi amopTieaim ;- Am = Ca(n) * Ham
Pacuet CH(n) : CH{n) = (B0CCTAHODHTENGHAR MHBEHTARHARA CTORMOCTE) / So

CHn) = 174689 " 43 /15703 = 4783.56
A = ATEIE6 " 0.012 = 5740

Pacqer peHtHol nnate : Pn= CB(W) = Kk * A “Hr

Ke= 1 - koAb hUUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 1.2 - Ba30ebla KOIPPULHEHT
Kr= 28 - KoadchLMENT rpagocTPOSHHA

PacueT CHMW) : CH{n) = (AeACTEUTENEHARA WHEEHTAPHAR CTOMMOCTE) [ So

Co{u) = 1432457 43715703 = 3522.52
Pn= IWI25271 “12TE6= 12238.26

APEHAHES NNaTta 3a 1 KoM ANoWaaW, PACNONCKEHHOR Ha oTMeTre 0 1 eoiwe Gea G
AT = [{AM+Hep+Pn )" Jeop ]/ 1000

Al = B7.40+ 1536+ 12238.26) * 264 /1000 = aG51.56
Juop= 264 = KOpPPEKTHRYHIWME koaddryreHT
Hip= 153§ - HEKOAMEHWA HA KENMTANEHEA PEMOHT

TCoEaR ApEHAHAA NNATa 38 NOMELLEHKE, pacnan. Ha o, 0w eoiwe Bea O
Ann(Bes noa.) = Al * 5 (Ges noasana)

Ann(fes nogeana) = 3651.56 " 11.50= 41992.94

HaapransHmi nnates 8 Gopxer (Ges HOC) + HOC (18%}

Mepasi NnaTe (25%) 1042324 4+ 188868
Bropof nnaTem ; (25%) 1049824 + 1889.68
TheTdid nnarex : {25%) 10498.24 + 188065
WETEEPTHIA NNaTEH | (25%6) 10498.24 + 1869.68

Wenonnutens : dupwdeniosa MA (Ten, 44-73-13)



MpunoseHne Me 2
K [oropopy aperil

PACYET APEHOHOW MAATHI 3A HEXUNOE NOMELLEHUE

Mo apgpecy: Hakkosckorp, 35B
ApeHaaTop: e

Ofwan nnowank ananue: 3177.1
PacuyetHan nnowan.: 433

PacxeT roaosoh aMopTriauyn ; Am = CaG(n) * Ham
Facuer CE(n) : CH(N) = (BOCCTAHORMTENLHAA HHEEHTARHAR CTOWMACTE) f Sa

Co(n) = 304801 ~43 7/ 31771 = 412664
Am = 4126.64 *0.012 = 48.52

Pacqer peHtHol nnate : Pn= CG(W) ™ Kk " A “Hr

K= 1 = KOPDHLKEHT KOMEBOPTHOCTH
A= 12 - Gaseebli kosgdurenT
Kr= 26 - KOIHPHLBEHT rPAAOCTROERKA

Pacqer CGlw) @ CH{M) = (3eACTEMTENEHAR KHBEHTAPHAA CTOMMOCTE) f S0

Cowy = 210382 * 43/ 771 = 2547.38
Fn= 2647381 "12726= §883.83

ApEHOHAA NNATa 33 1 KB.M NNOWAAK, pacnonoxeHHoR Ha oTmeTee O v esiwe ez O :

A1 =[( Asa+Hep+ Pn) " Jeop |/ 1000

Al = 49.52 + 1536 + 688383 )" 264/ 1000 = 2763.91
Jeop = 264 - KOPPEKTHPYIOWMA Ko3ddUMEHT
Hekp= 1536 - HZKCMNEHAA HA KAaNHTANEHEMA PeMOHT

MofoBas ApeHIHan NNaTa 38 NAMeLEHE, PAcnon. Ha oM, O« eswe Ges O ¢
Ann{Ges nog.) = A0 * 5 (Ges nogeana)

Ann{ez nogeana) = 276391 43,30 = 119677.30

Koapranexeid nnatex 8 Goamwet (fea HOC) + HAGC (18%) :

Mepewid AnaTex | (25%) 2%315.23 + 5385.45
BTopoi nnaTes (25%) 2591933 + 5385.48
TpeTi nnatem (2555) 2961933 + 53556.48
YoTEepTHWA NNaTes : (259%) 25515.32 + 5385.48

Wenonuurens ; Mantesa (ten, 35-35-73)



MpunoseHme Me 2
¥ [oropopy apexar

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELEHWE

Ma agpecy: Yanroecxora, 40
ApengaTop: —

Ofwan nnowaak 3aanwA; 3715
PacHeTHan nnowags: 2836

B T.M. NN0WaAL NogRana; 2753

PacHeT reaneon aMapTHaaumn ;. Axm = CA(n) * Ham
FPacuer Co(n): CO(N) = {(BOCCTAHOSMTENBHAR WHEBHTEPHAR CTOMMOCTE) / S0

Coln) = 362328 74373718 = 41590.45
A= 4190450012 = 50.29

PacyeT peHTHOA nnate ©: Pn= CH(M) * Kx * 4 " Kr

Kk= 1 - k03IhhMUMEHT KOMOPTHOCTK
A= 05 - Gasoewi KoadipuLMeHT
Kr= 28 = KOSEEUUMENT rPaneCTPOSHA

FagcueT COK) 1 COH) = (nefCTEMTENEHAR WHBCHTAPHARA CTOMMOETL) / So

CO{u) = 242760 " 43/ 3718 = 2807.61
Pn = ZE0DTE1 71 "DBC2E= 5835.63

ADEHAHAA NNaTa 33 1 KB.M NNOWAaAH, PACNCNOMEHHIA HA OTMETES O W Bsiwe Bes O ;
A1 =[{AM+ Hep + P ) " Jop ] 7 1000

A1 = 50.29 + 1535 + SB39.83 )7 26471000 = 196050
Jrap = 264 - KOPPEXTURYILLMA KoSqHpPHLHEHT
Hep = 1536 - HEKANNEHKWA HA KAMMTANEHEIA PEMOHT

ApeHAHaR nNata 3a 1 ke.M nnowaaM nogeana Gea 0 @ Anl = A *Kn
Anl= 19805006 = 1176.30

Fogooan apeHaHan nnara 3a nogsean Bes Q5 Anog = Anl * Snog
Anog = 17630 *2753= 32383539

[0NCOaA apeHgHan NNaTa 33 NoMeLWaHte, PACNon. Ha OTM, (0 v Bbiwe Gea G
Annffea nan.) = A0 " S {G23 nopeana)

Annifea nogeana) = 1960.50 * 8.30= 16272.15

90887 BPEHAHAA NNATA 33 NCMEWEHHa & Rogeanam Bes O cocTasuT ;
Ann = Ann{Bes nogeana) + Anog

Ann= 1627215 + J23835.38 = 340107 .54

KeapTantHe® nnates o SogweT {Gea HOC) + HOC (18%) :

Mepek:i nnaTes : {259} B5026.89 + 15304.54
Brapan nnatex {25%:) B35026.89 + 15304.54
TpeTui nnates - {25%) BS026.89 + 1530484
HeTeepTem nnares ; {255%) BEOZG.AG + 15304.54

Wenonuutens : Nantesa (Ten. 35-35-78)



Mpanosedde N 2
k Aorosopy apeHagbl Ne 3061 or 29.12.2002

PACYET APEHOHOWM NNATEI 3A HEXXWNOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Nexkxa, 66A

ApeHaaTOp: 3A0 "3HeprocTpoAMoHT N
Ofwan nnowaab anauMua; 220.2

PacqetHan nnowans: 2202

P.jac'-u}'r rOACBOR amMapTHIaumy @ Am = CE{N) = Ham
Pacuet CG{n) : CEN) = {E0CCTIHOBMTENEHAA MHOCHTAPHAA CTAHMOETE) | S0

Coiny = 23313 * 43/ 2202 = 455249
Am= 4552490012 = 54.63

FPacdyer peHTHOE nnatel - Pn= CG(W) = Kk * A "Kr

Kk= 1 = KOAhPHLUKEHT KaMbOPTHOCTH
A= 17 - Ba308uA Ko3thhHUHEHT
Kr= 3.5 - KOS MUMENT rpafocTRoEHKA

FacueT CG{W}: CO(H) = (ABACTEMTENEHAR HHBCHTAPHARA CTOMMACTE) f So

Chiu) = 16981 ~ 43/ 2202 = IN6.00
Pn= 33160071 *1.2735= 135827.20

APEHAHAA NNaTta 3a 1 KB.M NROWAAW, PACNoNOKEHHOA Ha oTheTke O 1 Beiwe Gea O
AN =AM+ Hp = Pn)* Jiop ]/ 1000

A= 5463 + 1536 + 13927.20 ) * 264 711000 = A096.71
Juop = 264 - KOPREKTHEYIIWMA KoadduHaesT
Hkp = 1536 = HBKOMNEHWA HA KANWTANeHE DEMOHT

loaosan apeHaHan NNATA 38 NOMEWEHVE, PACTCN. Ha oTM. O W Bsiwe Bea 3 -
Ann{Bea nog) = A * 5 (Ges nogoana)

Ann{Ge3 nogeana) = 4096.71 * 22020 = S02095.54

KeapranbHeld nnarex & Gogwer (Ges HOC) + HOC (18%)
Meprai nnares; : [25%) 22552389 + 4052430
Braopod nnatem : {2536) 22552389 + 40524.30
Tperuk nnatex {25%) 225523.89 + 4059430
YeToeprei nnares @ {25%}) 22552389 + 205%94.30

Menonuurens : MNetpasa (Ten. 35-35-48)
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Mpunomerie Me 2
¥ Qoronopy apeHas:

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELWEHWVE

Mo anpecy: Nechof, MecHan, 104, mar, A51
Apcuparop:

Ofwan nnowane 2naqya; 3131.6

FPacyeTHaA Nnowage: 4.5

PacyeT rogosod amoptiaauyy @AM = CB(n) * Ham
Facver CBIN) 1 CO{N} = (DOCCTAHOBUTENEHER MHEBHTAPHAR CTOMMOCTR) { S0

Co(n} = 233570 " 43/ 31N 6= 320715
A= 320750012 = 38.49

PacueT peHTHOR nnats ; Pn= CB(w) * Kk * A *Kr

Ke= 1 = KOAPDHLUHENT KOMPORTHOGTH
Az 2 - Basoasd ko MUHEHT
Kr= 0.8 - koA MLUMEHT MPaaoCTPOSHHA

Pacuer CO{K}: CHB(M) = (ACECTEMTENLHAA HHESHTAPHAA CTOKMMOCTE) [ S0

COw) = 160519 " 43/ 31316 = 2478.71
Frn= 2478711 *2*04&= 356504

APEHAHAA NNATA 38 1 KE.M NNDW3AW, PACHONOXKEHHOA HA oTserke 0w Briwe Gea O :
AD1 =[({AmM+Hip+Pn)* Jeop ] £ 1000

A =1 35.49 + 1536 + 396594 ) 7 264 11000 = 1462.67
Jiop = 264 - KOPPEETHRYRHIUHA KO3 hALUHEHT
Hep= 1534 - HAKONNEHWA HA KANWMTANkMEIA PEMONT

Mogonan apeHAHaA NNATE 338 NOMELSHHWE, PACcNoN, Ha O, 0 W Beiwe a3 O -
Annibea nog.) = ADT ° 5 {(Gea noaeana)

Ann{Bea nogeana) = 146267 " 4.50= 658201

Keapranekbid nnatex 8 Goawet (Gea HOC) + HAC (18%) :
Mepobd ANaTes | (25%) 1645.51 + 295,19
BTopoR nnares : (25%) 164551 + 295.18
TpeTHi nnaTem ; (259%) 164551 + 296,19
HeTBERTRA NNATEN © (25%:) 164551 + 296,14

Menonuuarenes : flantesa (ren, 35-35-78)



MpunoweHKe Me 2
¥ Jorosopy apexgkt

PACYET APEHAHOW NNATL! 3A HEXWIOE NOMELWEHWE

Mo agpecy: OurrBpboKiE, 47
ApeHaarop: =

Ofwan nnowanb 3gadus:  GIss

PacHetHan nnowanb: 375

FacueT rofoech amapTyaauss @ Asm = CAIn} * Ham
Paguet CG{n) : CH(N) = (BOSCTaHOBMTENLHAA MHECHTAPHARA CTOWMOCTR) / So

CE(ny = 789407 * 43/ 6266 = 533216
A= f33zasr0012= 63,59

PacyeT peHTHOR nnats : Pn= CO0W) = Kk " A “Hr

Kk= 1 = KOAPPULUHEHT KOMBPOPTHOCTH
A= 2 - DasosbIA KoadhduUMeHT
Kr= 3.5 - Ko MUMEHT TRaADCTROSHAR

Pacuer CO) 1 CH{) = (12ACTBMTENLHAA WHESHTAPHARA CTOMMOCTE) | S0

Ch{w) = 560479 " 43 / G366 = 3785.83
Pn= A7E5.83*1 "27356= 26500.81

ApougHan nnata 3a 1 Ke.M NNOWEAK, PECNONGEEHHON Ha oTMeTse O W eeiue Geg (1
AQT=[(AM+ Hep+ Pn)* Jrop ]/ 1000

A1 ={ G390+ 1536 + 26500.81 ) * 2684 /1000 = 741851
Jrop= 264 = KOPREKTURYIOWMA KosddHUlEHT
Hep = 1536 = HAKONNEHKA HA KENWTANEHEIA PEMOHT

loACEaA apeHgHEA NNETa 38 NOMEWEHHE, PAcNon. Ha oM. 0 ¥ Beiue Hea O -
Ann(fel nog.) = A1 " § (Sea nogpana)

Ann{fez nogeana) = T418.61* A75= 27819.79

KeapranbHmd nnatew o Goasert (fea HOC) + HOC (183 :

MepeeiA nnaTex [25%) GO54.95 + 1251.59
Bropof nnatex : (25%) 695495 + 1251.89
TpaTdil nnaTes ; (25%) 68954295 + 1251.89
YeTeepTeil nares {25%:} 695495 + 1251.89

Menondutens © Jlantesa (Ten, 35-35-78)



Mpunasxenue Nz 2
¥ Ooronopy apeHgbl

PACYET APEHAHOW NNAThI 3A HEXWIOE NOMEWEHWE

Mo agpecy: Yaauoeckoro, 40
Apenparop: —

Chlan nnowans anaHua; 3718
PacuctHasa nnowans.: 4.3

PacxeT ronoseh amopTHaauma ;. Am = CH{n) " Ham
Pacuer C(n) : C6IN) = (BOCCTAHOBMTENLHAA MHEBHTADHAR CTAMMOGTL) f So

Cafm) = 352328 " 4373718 = 415045
A = 4160457 0.012 = 50.29

PacuaT peHTHOA nnate! : Pn= COM) * Kx * A “HKr

Ke= 1 = k0D DUUAEHT KOMBIOPTHOCTI
A= 12 - Basoseid koadvUMEHT
Kr= 28 - kOIPPILMEHT rPAA0CTROSHHA
Paguer CH{v): CO(M) = (ALRCTEMTENLHAR MHBEHTAPHAA CTOUMOGTR) | So
CO{n) = 242760 " 4373718 = 2B07.61
Pn= 2807B1*1 *12*26= BT50.74

ApPSHAHEA NNATA 38 1 ¥O.M NNOWaAW, PACNONOKEHHOA HA oTMeTKe O W Dhite Goa O

AT = {Am+Hep+ Pn )" Jeap ] £ 1000

Al = £0.29 + 1536 + E759.74 7 264 /1000 = 2731.35
Jrap = 264 - KOPPEKTHRYIOWKA KoatprUKEHT
Hiep = 1536 - HEKGMAEHWA HA KENHTANBHBIA PEMOHT

Mogozan apeHAHaA NNATA 38 NOMELWEHWE, PSCNON. H3 oTH. 0 W Bbiwe Gea O :
Ann{Bea nog.) = A * S (Bea nogaana)

Ann{Bea nogeana) = 273188 14,30 = 30058.30

Keapransue nnaten 8 Goeaset (Gea HOC) + HOC (1834) ©

MepebLiA NnaTen ! {2558) GY64.58 + 175752
Bropol nnarem ; (25%) o7e4.58 + 1757.62
TReTHRA NNaTes | (25%) 9764.58 + 1757.62
YeTEepTHA nnaTe: : (25%5) G764.58 + 1757.62

Menonnvrens : NMantena {ren. 35-35-78)



